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I. Изучение и закрепление нового материала:
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Задача 1:  Вычислите значения синуса, косинуса и тангенса для углов 30°, 45°, 60°.

Решение: Рассмотрим прямоугольный треугольник ∆ABC с прямым углом С, у которого [image: image4.png]LA



=30˚, [image: image6.png]a:



=60˚. 
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Дано: ∆ABC,[image: image8.png]£C =90 2A



=30˚, [image: image10.png]a:



=60˚.

Найти: sin30˚,cos30˚,tg30˚, sin 60˚,cos 60˚, tg 60.

Решение:  1) 
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BC

 (по 2 свойству прямоугольного треугольника)
1) 
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=sin A=sin 30˚, 
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=cos B=cos 60˚
2) sin30˚=
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 и cos 60˚=
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3) [image: image17.png]sinA+ cos?A=1



,  [image: image18.png]cos?A=1-sin’A



, [image: image19.png]cosA=./1—sin?4
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, [image: image28.png]sin 60° = /1 — cos2 60°
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Ответ:  sin30˚=
[image: image40.wmf]2
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, cos 60˚=
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, [image: image45.png]tg30°=2,tg 60" = V3




Задача 2: Найдем теперь sin45˚,cos 45˚ и tg45˚. Для этого рассмотрим равнобедренный прямоугольный треугольник АВС с прямым углом С.
[image: image59.jpg]


Решение: Рассмотрим равнобедренный прямоугольный треугольник АВС с прямым углом С. 
Дано: ∆ABC ,АС=ВС, [image: image47.png]LA=/B



 =45˚
Найти:  sin45˚,cos 45˚, tg45.˚
Решение: 1) АВ2=АС2+ВС2=2АС2=2ВС2 (по теореме Пифагора)

2) АС=ВС=
[image: image48.wmf]2
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3) cos 45˚=cosА=
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4) tg 45˚= tgA=
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Ответ: sin 45˚=
[image: image54.wmf]2
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, cos 45˚=
[image: image55.wmf]2
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Заполним таблицу значений sinα, cosα, tgα для углов α, равных 30˚, 45˚, 60˚.
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Домашнее задание: п. 69,
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3) a) KOCHHYC M TaHTeHC yria D; 6) cuHyC u TaHreHC yria E.

A N
6\% A F
5 M 18 K 12
4 H
12 i
B 13 D




[image: image60.png]Jlano: ABCD - npsoyromsui
AB=43,BC=3
Hait 1,£2-7





_1706972700.unknown

_1706972712.unknown

_1706972714.unknown

_1706972717.unknown

_1706972719.unknown

_1706972720.unknown

_1706972718.unknown

_1706972715.unknown

_1706972713.unknown

_1706972702.unknown

_1706972703.unknown

_1706972701.unknown

_1706972698.unknown

_1706972699.unknown

_1706972696.unknown

